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| 6- Résous le probléme. Pose les opérations en ligne, puis compléte la phrase réponse,
E Pablo et Mia ont fait une pause durant leur enquéte pour prendre un délicieux gouter.
g Pablo a mangé 12 cerises et Mia en a dévoré 7. Combien de cerises ont-ils mangées en tout ?
|
. Opérations . 12+7=19
E
E
% Phrase réponse » lls ont mangé ... .. .. 19 cerises en tout.
\

Nombre d’indices obtenus : De 0 a5 : Apprenti enquéteur
De 12 & 16 : Fin limier

LES ENQUETES DE MIA ET PABLO = Editions Jocatop - Morigres-l&s-Avignon

De 6 & 11 : Bon investigateur
De 17 2 23 : Roi des détectives




